Enextdoeig (mAinpme) Betikov ancswovicemy
Kot 10 @ewpnuo Tov Arveson

Mpétaon 1. AvV < B(H) eivou éva obotua teleotdv ko w : V. — C o ypogyuri uopen, tte n w eivaa
Oeticiy av kou povov av (eivar ppoyuévy ko) ||lwl| = w(1) (bmov 1 n uovada tov V).

INo v amddeEn, Ba ypelacbei To axdAovbo

Appa 1. Eotw V < B(H) éva obotqua teleotdv ko w = V. — C o ypogyurii popen ue |w| = w(l) = 1.
Ta kabe v = z* € V, Erovue
mino(z) < w(z) < maxo(z)

(6mov o (x) 10 pdoua tov tedeoty x € V < B(H)).

Aréoeln. YmevBopiloope 61t 0 o(x) givon cuopmayEg VITOGHVOAO TG TPAYUOTIKNG evbEiag, ondte o(x) &
[az, by] OMOV @, := mino(x), by := max o(z).

YnoBétovpe, mpog drono, 0Tt w(x) ¢ [as, byl.

O PNCUOTOCOVLE TO YEYOVOG OTL TO €V0. TUNNA [ay, by ] (OTOG KGOE KVPTO GVUTAYEG VTOSHVOLO Tov C)
givan 1 topun GV 1oV KAgoTdV diokwv B(z,r) < C mov 10 mepiéyovy. Amd v vobeon Aoumdv vIapyEL
Khelotdg diokog B(z, 1) ®otE [ag, by] € B(z,7) oMb w(z) ¢ B(z,r), M. |w(z) — 2| > r.
Enedn |w| = w(1) =1, éxovpe |w(z) — 2| = |w(z) — 2w(1)] = [w(z — 21)| < |||z — 21| = [z - #1].
Apa

r<l|w(z) —z| < |z —21].

Ouwmg 1o  — 21 gival pUCIOAOYIKO GTOLXEID KOl GUVETMOG

o — 21] = sup{l| : p€ o — 21)}.

AMd o(x —21) = {A—2z : X € o(z)}. Apol o(x) S [ag,bs] S B(z,r), kGbe A\ € o(x) wavomotel
A —z| <r,dpa
|z — 21| =sup{|\ — z| : Ae a(x)} <,

Kol KATOANEQLLE O ATOTO. O

Aréoeién e Iporaong (1). Awupdvtag pe w(1), pmopovpe va vrobéoovpe o1t w(1) = 1.

YroBétovpe npdta 61t |w| = w(1)(= 1). T kdbe x € VT &rovpe o(x) < [0, [|z]] ondte and o Afppa
énetar Ot w(x) € [0, |z|], dpa w(x) = 0: n w eivar Oetich) ypoppkn pope.

[a to avticTpoo, vrobétovpe 6Tt w (V) S R, . Oa deifovpe 611 N w givan cuveyfig, pdhota ot |w| < 1
(Eépovpe 7oM Ot ||lwl| = 1, apod w(1) = 1).

Hapotnpodpe npdTa 6t Yo kdbe = € V éxovpe w(z*) = w(z). Hpypott, ypapoviag z = 1 + ixg 6mOV
T0 21, 22 € V givar avtoovluyn kot petd x; = a; — b; 6mov ta a;, b; € V(i = 1, 2) givon Betikd, ot apibpoi
w(a;),w(b;) eivon Betkol, Gpa mpaypatikoi ondTe

w(z) = w((ar —b1) +i(az — b2)) = (w(a1) — w(b1)) +i(w(az) — w(bs))
= (w(a1) —w(b1)) —i(w(az) — w(bs))
w((a; — b)) —i(ag — b)) = w(z1 — ix2)

(
=w(z¥).

‘Eotw topa x € V pe ||z|| = 1. T kdbe t € R épovpe HeitxH =1, dpa

f < 1
Gpo  —1< — 5 < 1



B it —it % , , , .
apod T0 —EEE—E- givon avtosvluyés. Bpappdlovrag ty Betucn w xovpe

ew(z) + e w(x*)

1< <1.
2
Onwgw(z*) = w(x) dpa n Tponyoduevn avicotTa Ypaeetat
it it 1)
1<t w(x) + etw(x) <1

2
Av emhéEovpe 10 t dote elw(r) € R 1 televtaio oyéon yphoeton [ew(z)| < 1, ko dpa [w(x)| < 1.
Aeitape 0t1yo kGbe x € V pe |z = 1 épovpe |w(x)| < 1, dnhadn ot |lw| < 1. O
Hopatnpnon. Towg €xel evilaEpov va cLYKPIVEL Kaveic TV amddelln avtn pe ekeivny mov ddcaue (deite
To apyeio gns21 . pdf) oty ediky wepintwon dmov V eivor C*-dAyefpa pe povada.
Hapazipnon. To coumépacpa g [Ipdtacng dev woyvet yuo fetikn w : V- — My (C).

Hapadevypa 1. Eorw V < C(T) 5 ypoyuxhi Oxn wov {1, ¢, (Y émov ((2) = z. Anjadi kébe f € V sivou
g noperic f(e) = a + bet + ce ue a, b, c € C. Opilovue

¢V > M(C): f [2"’0 2;]

Tote n ¢ eivou Oetirrj alda | @] > ||o(1)].

Améderén. Edxola omodeucvietar dtiav f € VT 1618 eivan g popenic f(et) = a + Re(de) 6mov a € R
Kowa > |d|. Tote

a d
o(f) = {d a]
oV glvar BeTiKOG TTivakog.
, . , , . 1 0}, , 0 2
Agifope 0L angovion ¢ givon Ogtikn. Opwg, ¢(1) = 0 1| oo [¢p(1)] = 1 evd ¢(¢) = 0 ol ™V
éxer vopua 2 kat dpat 6] = |6(C)] = 2 > (1) =

Afqppa 2. Eotw V éva abotnuo teleotav.
(1) AvaeV, o [al* ‘11] € My (V) eivar Oetircé av ko uévov av |al < 1.

() EotwacVkupe V. dvo [ i ] € My(V) eivar Getind, wéte |a < [p].

P a
a* p

Améderln. Agiyvovpe mpora to (2): AvV < B(H),t0te 0 T := |
a,pe€ B(H).

YmnoBérovpe 6t T = 0. Tote ywo k6B x, y € H ko A € R €ypovpe

] givan teAeotg otov H @ H ko

0 <<{T [y [ay]) = px + Aay, ) + {a*z + Apy, \y)
= X*(py, y) + 2ARe(ay, ) + {pz,x) .

Aol 1 avicotnTa Woyvet Yo kabe A € R, émeton 6Tt

IReay, z)|* < {pz, 2){py, y) (*)

Y10 k60 x,y € H. EmAéyovpe 6 € R dote Reday, ) = e¥ay, ) Tote éxovue

Kay, z)? = |e"Cay, z)|* = [ReCay, z)|* < {px, z){py, y)

amd v (*) ko Gpa (Taipvovtag sup o mpog x kar y) |all < [p|.



Armbdeiln oo (1) Av |a| < 1 tdte yio k6B x,y € H voppag 1 éyovpe
Reday, z) = —[ay, z)| = — |al || |y] = —1 xar dpa

Tyl [y) =<z +ay, )+ @z +y,y)
— 2] + 2Re(ay, ) + [y > 2 — 2
ocvvenwg T' = 0.

H &\An katebBovvon mpoxvmtet omd 10 (2) yio p = 1. O

Mpétaon 2. Av V eivar obotnua teleotdv kou ® 1 V. — B(H) eivou 2-Octiij, wote | @) = |P(1)|| (dniadn
|@(v)]| < |@(1)| yra kGO v € V e |v] < 1).

1 v
v¥ 1

} > 0. Opwg apov n ¢ givon Oetikn, Epovpe @ (v*) = (P(v))* omdte

Arédeiln. Avv e V pe [v]| < 1 and 1o Afupa éovpe 6tito [ L V] € Ma(V) eivan Betiko ondte, agov n

(1) @(v)

® givon 2-Betikn, Eyovpe [(D(U*) a(1)

[(q?(g)))* g({;;] > 0. An6 10 (2) Tov Afppatog Egovpe ooy || P(v)| < [P (1] donwg BELape. O

Mpétaon 3. Av V éva cbotnuo teleotdv kau @ : V. — B(H) eivar mipwg Oetikr, tote yio ke n € N
érovpe @M = [@(1)] (Sndadij [[@(vij)]]| < [@(1)] yra ke v = [v5] € My (V) e 0] < 1).

Anéderéy. Takadsn e N, &™) : M, (V) — B(H™) sivar 2-0sTucn, Koté GUVETELRL 0O TV TPOTIYOVpEVY
Ipotaon |@M)]| = @) (1,)], 6mov 1, € M, (V) 1 povéda tov cvethuatog teheotdv M, (V). Ankadn
L,=1® - ®1,6pa M (1,) = (1) ®--- ® (1), onore [ (1,,)] = |@(1)]. O

Opitovpe P = sup,, [ @ ]. Mia ypapuy arewovion ® Aéystan zhipwc ppayuévy (totally bounded)
@ |2 < 0.

Hpoétaon 4 (Krein). Av V € W eivar ovotiuaro teiearov kou w : V. — C o Oetkn ypoparxsy popey, tote
n w é&yel eméxtaon o€ pia ypouuirh popen w : W — C mov eivar Betikn.

=

Vv —Y 5S¢

Armédeiln. Apodnw : V — C givon Beticn, amd v [pdraon 1 Ba wavonotel |w]| = w(1). And to Bedpnpua
Hahn Banach n w éxet po enékraon og pa ypoppkh popen @ : W — C pe ||0f| = |w|. Apan @ wavomotei
@] = w(1) = @(1) kon cvver®dg, Tt oo T [IpdTaon 1, eivar OgTikn. O

THopazipnon. No onueidoovpe 0Tt T0 apykd amotéAespo Tov M.G. Krein (deite my €0d) dev avopepd-
TOWV G€ GLGTNHOTO TEAEGTAOV (TOVL OpicOnkay TOAD apydTEPA) OAAG GE TPOYLOTIKOVG YPOUUIKODS YDPOVGS
pe OdTaén, Kot UOIKE 1) ATOdEEN NTOV APKETA SAPOPETIKT - oTNPLLOTOV OUWOC GE £Vl ETLYEIPTLLO TOTOV
(dr1oymprotikon) Hahn Banach.

Hopazipnon. To cvpnépacpa dev woyvet ywo Otk w : V. — My (C).

Mopaderypa 2. Eorw V < C(T) érnwgs oto Hapaderyuo. (1) ko

a Qb]

2c a

¢VﬁMﬂWfH[

Tote n ¢ eivar Oeticty adré g 92 = Ma(V') — Mo (C) dev eivou etic.

10 0 2
. 1 ¢ , . . (2) 01 00 ,
[Ipdypatt, o F:= c 1€ M5 (V') givan Bgticog oAl 0 ¢\ (F) = 0 0 1 ol Seveivau
2 0 01

<¢(2)(F) (e1—eyq), e1—e4)=—2.


https://en.wikipedia.org/wiki/M._Riesz_extension_theorem

Ozdpnpa 1 (Arveson). Av S = W eivar ovatijuoro teleotay kow @ @ S — B(H) o nhipog detuc
ypogyuxn amekovion, 1ote n P Eyer enéxraon oe o ypoyyurn areikovion ® 1 W — B(H) wov givor TANpog
BeTuch.

W .
] .. 38
-
S —2 5 B(H)

Mpotaon 5. Av S < A eivau ovotnuoe teleotav oe juo. C* ddyefpo A ue uovéda koa ® : S — B(H) eivou
mhipws Ostii amecovion, vnapyer (1, Hy, V') émov  eivon *-avamapdoraon e A otov ywpo Hilbert Hy
kaaV 1 H — Hy eivar ppoyuévn, wote

O(z) =V*r(x)V ypakibe x€S.

Amdoeiln. Amo to Bedpnpa enékraong tov Arveson, n ¢ £xet o TAfpg Betikn enéktoon d:A—B (H).
Epapuolovpe 1o Bedpnpa Stinespring otnv kot £Y0VLE TO GUUTEPAGLLA. O

Amodeiln tov Oswpnuatog Arveson.
Ipdro Bruo. YmoBétovpe 61t dim H := d < 0.

H anegwovion @ : S — B(H) ~ My(C) eivon mipwg Betikn (CP).
Amé v avtictoryio. Arveson, 1 ovTicToyN YPOpIIKT popen s¢ @ My(S) — C eivon Oetucry.

AMG ta cvotpata tekeotdv My (S) kot Mg(W) wavomoovv My(S) € Mg(W). Zvvendg and 1o Hed-
pnua tov Krein (TTpotacn 4) vadpyet Gerii ypoppknhy popeny 5 : My(W) — C mov enexteivel my s4.

Egappolovtog v avrictotyio Arveson 6y §, TPOKOTTEL uio; TANpw¢ Oetiky omewdvion
O : W — My(C) ~ B(H). Evkola @aivetar 6tim @ := 3 enekteivel v @ omog OAape.
Aebtepo Brua: H yevikn nepinrwon. Opilovpe
P :={P e B(H) : mpofoin pe rankP < o0} .
INo kaBe P € P Bétovpe
Op:S—>B(H):v— PO(v)P.

[Mopatmpovpe 611 n @ p givon TApog Oetikh anekovion , ko naipvel wég oto PB(H ) P mov éyet memepa-
opévn didotaon (givar wopopeo pe 1o B(PH) ~ M, (C), 6mov n = rankP).

Yuvenmg, and to [Ipdto Brua vdpyet pia minpwg Betikn aneikdvion
dp: W — B(PH)

nov emexteivel v @ p, NAadn, n @ p wavomoiei T oyéon

Op(v) = PO(v)P foryuwwkdbe veS. *)
E@éoov PH < H, pmopodpe va Bewpodpe 611 N omEKOVIoN dp noipvel Twég otov B(H) (enexteivovtag
Kké0e ® p(w) dote va pndeviletar otov (PH)L).

Hidéo eivon va avadnicovpe Ty enéktoon P g P ©¢ Eva (KATEAANAL OPIGHEVO) KONUEID CUGGHPELGTICH
g owkoyévewg {Pp : P € P}.

Me v pepikfy Sataén tov eyrieicpov (dnA. pe tov opioud P < P av-v PH < P'H), 10 odvoko P eivol
katevbuvopevo: v kdbe P, P’ € P vrdpyer P’ € P dote P < P” xou P! < P”: m.y. 0étovpe P” v
npoPoin oty span{ PH, P'H}.

"Etot égovpe éva diktvo {i) p: P e P} and (mpog BeTikég) Ypopkés aneikovioelg dp: W —B (H).



Hopatnpnon: to dikTLO :{(i) p:Pe P} eivar opotopopea Ppayuévo: apod kabe ®p eivar CP, and mv
[potaon 2 Epovpe 6t | Pp| = [Pp(1)]. Opwg, 1 € S kar dpa Pp(1) = PP(1)P. Tuvendg

[p] = |@p(1)] = [PE1)P] < [@(1)] := 1.

Topa, yo kabe P € P Bswpolpe tn cuvaptnon :

fPWxHxH—C:(wé&n)—{(Pp(w)é,n).

H fp wovomotel v avicdmTa

|fp(w, & = Kep(w)e, m| < [2p(w)|lE]nl < rlwllé]nl.

Opifovpe K tov ydpo 6Amv Tev cvvapticewv f : W x H x H — C mov wavomotovv Ty aviedtnto

[f(w, &) < rlwlgllnl - ynaxabe (w, §,n) e W x H x H.

Me éAho Adyia, av sopBoricovpe D(w, &, 1) Tov kKhewotd dioko {z € C : |z| < rl|lw||£]l|n]} oto C, o ydpog
K etvar to Kapteouovo ywvopevo

K = H D(w,&,m) .

(w,&,m)eWxHxH

O K eivar Kapteoiavd ywvouevo counayonv yopmv Hausdorft, dpa and 1o Oedpnuo Tychonoff (1) elvar
ocvprayng xopog Hausdorff otnv tomoloyio yivouevo, mov givar 1) tomoAoyia tng cVYKAGNG KOTA oNuEio.

To diktvo { fp : P € P} Bpioketor howmdv otov cupmayn xdpo K, emopévag éxel éva vrodiktvo { fp, : i € I}
Tov cuykAivel og kamow fo € K. Apa, yua k6be (w,&,n) € W x H x H Ba €éxovpe

fO(w7€777) = lzler? sz‘ (’U%fﬂ?) = EIEI}K@H (U))§777>
kv [ fo(w,& )| < rlwl[€]|n]

agov fo e K.

Ytafeponoovpe éva w € W kot Be@povpLe TV OTEKOVION

by : H x H—-C': (fﬂ?) '_’fO(w7§777)'

H b,, eivai to katd onpeio 6pio tov sesquilinear ancwkovioewv (&, 1) — <§> p(w)&, n), apa eivar sesquilinear.
Eniong
16w (& m)| = [fo(w, & n) < rlwl[Elln] yoxdde &, ne H

Gpam by, ivor epaypévn (amd r|w).

Enopévag, amd to Osdpnuo Riesz, vedpyet ppaypévos teheotg T, € B(H ) dote
<Tw§’ 77> = bw (57 77) = fO(wu 55 77) = lzler?<(i)P'” (w)ga 77>

Yo k60g (€,m) € H x H.

Ba deiovpe 6L N amEKOVION .
o:w—T,: W — B(H)

KOVOTTOLEL TO CUUTEPOUGHLE TOV Ae®PNUATOG: Elval TANPWOG OETIKY YPOLLUKT ATEKOVICT] KOl ETEKTEIVEL TNV
o,



e H ypappukdmra g P €meTal amo 10 yeyovog ot yia kabe P € P kou kabe §,n € H, n amewovion
W s ww— fp(w,&,n) = {(Pp(w)&,n) eivor ypapki ©g ©pog w, Gpa. To 010 WyVEL Y10 TO KoTd onpeio
opo fo(w,&,n) = (Tw&, n). AvalvTiKd:

((wy + Awn)g, 1) = im(@p, (w1 + Awa)é, 1)
= gief}l(@a (w1)€,m) + MPp, (w2)€, 7))
= {(D(w1) + \®(w2))E, 1)
v k60 €,m € H, dpa & (wy + Mwa) = & (wr) + A®(w2).
o Aciyvoope 6t1n @ eivon Mijpag Betikn. Eoto n € N toxov kon A = [a;;] € M, (W) Ostié. Ia kae
=& ... &) e H" éovpe
@A) =Bl 6 - &l 8 o &)
= z": (D(ar)ér, Epm

- 2 liier?@’pi (ar1)é1 Ekym

k=1

= lim Z (@p,(ar)&, Expm

k=1
= (@} (A)¢, )

nov glvon = 0, epocov khbe O p, etvon mApwg Oetikr).

o Aeiyvoupe ot 1 @ enexteivet v . 'Ectw v € S. [pénet va deiéovpie 0T

<<i>(v)§,17> ={(P(v)§,n) ywokdbe&,ne H.

"Eyxovpe

and mv (*). Opwg, av dobovv ,n € H, ovopdloviag Py € P v mpoPolrn otov span{&, n}, vmapyet
10 € I ®ote P,y H 2 PyH (amd tov opiopd tov vrodiktvov). Eropévag, yio kébe ¢ = i oto I, Oa €xovpe
&,me P H ko dpa PiE = £ xon Py = 1. Zuvenmg

(B(v)g,n) = lim( P& (v) P, 1)
= lim(@(e)PE, P
={(®(v)&m

omwg B ape! O



